
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Четвер, 28 травня 2026 р., 02:53Четвер, 28 травня 2026 р., 02:53МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 21 серпня 2024 г., 09:21      Переглядів: 2417  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Київська обласна дитяча лікарня планує віддати понад 96 мільйонів гривень фірмі тріо ексдепутатів Борисполя

В Київській обласній дитячі лікарні в Боярці стартують капремонти на двох
поверхах, де планують розмістити операційні та відділення онкогематології.

Роботи загальною вартістю 96,4 млн гривень довірили ТОВ “Аструм Білдінг Компані”,
якому ці підряди дісталися без конкуренції або з відхиленням вигідніших за ціною
пропозицій. Серед засновників фірми – Тамара Трикоз та Катерина Вовкотруб, яких
обʼєднує не тільки бізнес, а і спільна політична історія. Разом з чоловіком Тамари
Трикоз (який нещодавно також був серед власників ТОВ “Аструм Білдінг Компані”)
вони обиралися до Бориспільської міськради від “Батьківщини” Юлії Тимошенко, і так
само разом, зі скандалом, вийшли з цієї партії, втратили депутатські мандати, а тепер
активізували свою комерційну діяльність.

Як стало відомо з оголошень електронної системи ProZorro, 15 та 17 липня 2024 року
комунальне некомерційне підприємство “Київська обласна дитяча лікарня” (*) уклало
з ТОВ “Аструм Білдінг Компані” (**) три договори на проведення капремонтів
приміщень головного корпусу лікарні, що по вул. Хрещатик 83 в місті Боярка
Київської області. Загальна ціна трьох договорів склала 96,41 млн гривень.

Що замовили

Перший договір (ціна – 29,26 млн гривень) передбачає капремонт операційних на 4-
му поверсі головного корпусу, другий (ціна – 38,69 млн гривень) – частини
приміщень 5-го поверху для облаштування операційних, третій (ціна – 28,45 млн
гривень) – частини приміщень 5-го поверху для розміщення відділення
онкогематології.

Всі договори передбачають однаковий перелік робіт, але в різних обсягах –
виконання загальнобудівельних робіт, облаштування систем електропостачання,
опалення, вентиляції, водопостачання, каналізації, системи пожежного захисту, а
також постачання технологічного та медичного устаткування. За умовами всіх трьох
угод підрядник повинен виконати ремонти не пізніше 31 грудня 2024 року. Разом з
тим в календарних графіках робіт на їх виконання відвели 6 (для третього договору)
та 7 місяців (для першого та другого договорів) – тобто до середини січня та
середини лютого наступного року.

Як замовили

Перші два підряди – на капремонт операційних 4-го поверху та частини приміщень
5-го поверху для облаштування операційних – ТОВ “Аструм Білдінг Компані” віддали
без конкуренції, оскільки бажаючих позмагатися за ці підряди більше не було. Інша
ситуація із замовленням капремонту частини приміщень 5-го поверху для відділення
дитячої онкогематології, за яке з ТОВ “Аструм Білдінг Компані” змагалося ТОВ “Ріола-
модуль Лтд”. Конкурент готовий був виконати цей ремонт на 1 млн гривень дешевше,
але його пропозицію відхилили через виявлені невідповідності в об’ємах робіт і
матеріалів в кошторисі, а також ненадання розрахунку зарплати на деякі види робіт.

Нагадаємо, проєкти та кошториси вказаних капремонтів (1, 2, 3) КНП “Київська
обласна дитяча лікарня” замовляло наприкінці минулого року. Сумарно документація
обійшлася медзакладу у 2,25 млн гривень. Провели відповідні закупівлі з приміткою
“Українська визвольна війна”, спростивши процедуру до прямого укладання
договорів.  При цьому самих договорів по всім трьом угодам не оприлюднили.

Досьє на підрядника

Згідно з даними аналітичної системи Youcontrol, ТОВ “Аструм Білдінг Компані”
зареєстровано в 2016 році у Борисполі на Київщині. Основний вид діяльності –
будівництво житлових і нежитлових будівель. Засновники – Ольга Сидоренко, Тамара
Трихоз (на колажі ліворуч) та Катерина Вовкотруб (на колажі праворуч, директор). До
серпня 2023 року серед засновників компанії був Андрій Трикоз – чоловік Тамари
Трикоз.

За даними Сlarity-project, в результаті участі у публічних закупівлях ТОВ “Аструм
Білдінг Компані” почало отримувати бюджетні замовленні в жовтні минулого року. З
того часу компанія підписала 4 договори, загальною ціною 124 млн гривень. Крім
трьох липневих замовлень, в квітні поточного року фірмі дістався ще один підряд від
“Київської обласної дитячої лікарні” – на капремонт частини приміщень 1-го поверху
будівлі «Т» з влаштуванням сектору обробки медичних відходів. А найперше
бюджетне замовлення фірма отримала в листопаді минулого року від Департаменту
регіонального розвитку Київщини на відновлення пошкодженої війною житлової
багатоповерхівки по вул. Олександра Довженка, 34 в Макарові на Бучанщині майже
за 25 млн гривень.

Тамара Трикоз та Ольга Сидоренко спільно володіють ще одним будівельним ТОВ “БК
Вегас Буд”, а також мають бізнес у сфері охорони здоров’я – ТОВ “Компанія “Вегас” з
основним видом діяльності "загальна медична практика". Крім цього, Тамара Трикоз
одноосібно володіє стоматологічним ТОВ “Вегас Дент”, а також зареєстрована як ФОП
з основним видом діяльності “консультування з питань комерційної діяльності й
керування”. Катерина Вовкотруб працює як ФОП, яке займається оптовою торгівлею
деревини, будматеріалами та сантехнічним обладнанням.

На колажі зліва направо Тамара Трикоз, Катерина Вовкотруб, Андрій Трикоз

Об’єднує цих людей не тільки і не стільки бізнес, а і партійні
уподобання. Тамара та Андрій Трикоз, а також Катерина Вовкотруб у 2020 році були
обрані депутатами Бориспільської міської ради від партії “Батьківщина”. Однак 1
лютого 2023 року вони, разом з колегою Олександром Цукановим, написали заяви
про вихід із партії “Батьківщина” через розчарування у її діяльності, яка, на їхнє
переконання, не захищає права та інтереси громадян. Тоді місцеві ЗМІ повідомляли,
що Київська обласна організація ВО «Батьківщина» анонсувала на 27 січня
конференцію, на якій збиралися відкликати деяких депутатів кількох міських та
районних рад, в тому числі Андрія та Тамару Трикоз, Катерину Вовкотруб та
Олександра Цуканова. Пізніше, з невідомих причин, конференцію вирішено було
перенести на 2 лютого, однак ці депутати своїми заявами випередили партійне
керівництво і пішли самі.

Тоді почали ширитися версії щодо причин такої ситуації. Анонімне джерело в
Бориспільській міськради пов’язувало це із порушенням партійної дисципліни та
перебуванням депутатів за кордоном з початку війни. Зокрема, з подружжя Трикоз із-
за кордону повернувся лише чоловік – Андрій Трикоз. За даними джерела, Олександр
Цуканов має кримінальну справу. Зазначалося, що свої заяви депутати про вихід із
партії понаписували вже тоді, коли дізнались що будуть відкликані і що питання
розглядатимуть у обласній організації. На сесію міськради ці заяви не виносились,
відкликали їх через конференцію і потім відповідно територіальну виборчу комісію.
З інших версій виходи депутатів з партії: депкорпус просто “зачищають” від
незручних для місцевої влади обранців. У свою чергу, відкликані депутати
поширювали мережею відео, де розповідали про дерибан землі та бюджету. 

КНП “Київська обласна дитяча лікарня” очолює Катерина Савінова. Підприємство
підпорядковано Київській обласній раді, якою тимчасового керує Ярослав
Добрянський.

Раніше ЗМІ повідомляли, що Ярослав Добрянський побував в епіцентрі скандалу
щодо іншого обласного медзакладу – “Київського обласного центру реабілітаційної
медицини” (колишня “Київська обласна лікарня №2”). Громадський активіст та
ветеран ЗСУ Олег Симороз звинуватив Добрянського у рейдерському захопленні
центру через відсторонення від виконання обов’язків його керівника Ігора Кучму в
червні минулого року. Симороз стверджував, що першопричиною проблеми став
колишній депутат Верховної Ради від “Слуг Народу” Олександр Дубінський, метою
якого було одержання київської землі в Сирецькому гаю (саме там лікарня, – ЗМІ), а
чинний на той час очільник лікарні Кучма “відмовився брати участь у корупційних
схемах”. Наприкінці травня поточного року активіст повідомив, що суд скасував
рішення в.о. голови Київської облради Ярослава Добрянського та поновив на посаді
керівника медзакладу Ігора Кучму.
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До 30% звернень у травмпункт: в
«Охматдиті» заявили про критичний
рівень дитячого травматизму через
електросамокати

У Слов’янську закрили відділення
ПУМБ та вивозять банкомати через
безпекову ситуацію

Окупаційна влада Мариуполя
почала масове заселення у
відібрані в законних власників
квартири

У Туреччині під час Курбан-байраму
бик втік від власника і влетів у
місцеву перукарню 

Знищення цілей за 24 години та
право на самозахист: експерти
розповіли про план України на
випадок ескалації з боку Білорусі

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Тільки разом з Америкою»:
Зеленський пояснив, як захист від
балістики змусить РФ до реальної
дипломатії

«Пал Лаіч» замість Володимира: син
Патрушева зганьбився перед
Путіним, переплутавши його ім’я 

Помер мільярдер Дональд Ньюхаус
— співвласник однієї з найбільших
медіаімперій світу 

Історичний тріумф на Ролан Гаррос:
українка Стародубцева створила
мегасенсацію, вибивши другу
ракетку світу Рибакіну  

Помер колишній форвард «Дніпра»
та триразовий призер чемпіонату
України Сергій Думенко 

Стабільної лінії немає, йде жорстка
боротьба: військовий розповів про
ситуацію в районі Родинського на
Покровському напрямку

Зеленський зустрівся з
конгресменами США та передав
листа щодо потреб України у
ракетах для ПВО 

МВФ може зупинити фінансування
України через провал
законопроєктів у Раді

27 травня 2026 г.

У Запоріжжі майор поліції
зґвалтував 14-літню дівчинку:
зловмисника була затримано на
місці 

На Покровському напрямку загинув
захисник із Полтавщини Олександр
Базилевич 

Трансфер скасовано: захисник
збірної Косова Деллова відмовився
від переходу в київське «Динамо»

Прем’єр Болгарії закликав ЄС взяти
на себе лідерство у переговорах із
Росією, — Bloomberg

«Це корт мого дитинства»:
тенісистка Олійникова після
перемоги на Ролан Гаррос показала
зруйнований Росією стадіон у Києві

Посилки без операторів:
«Укрпошта» встановить спеціальні
бокси у 400 відділеннях по всій
країні

Схема на 650 автомобілів:
директора фірми судитимуть за
підробку європейських
сертифікатів і збитки бюджету на 28
мільйонів

«99% українських міст мають бути
готовими до оборони»: речник Сил
оборони півдня про ситуацію на
Запоріжжі та Дніпропетровщині

Верховна Рада завтра може
ратифікувати угоду з ЄС про
допомогу на 90 мільярдів євро

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Київська обласна дитяча лікарня планує віддати понад 96Київська обласна дитяча лікарня планує віддати понад 96
мільйонів гривень фірмі тріо ексдепутатів Борисполямільйонів гривень фірмі тріо ексдепутатів Борисполя

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне Київська обласна дитяча лікарня планує віддати понад 96 мільйонів гривень фірмі тріо ексдепутатів Борисполя

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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